VIl. PREDAVANJE

RELATIVISTICKA DIRACOVA QM

= RUESENJE SLOBODNE JEDNADZBE

= DIRACOVO POLJE i DIRACOV SPINOR
= ADJUNGIRANO DIRACOVO POLJE

= NABOJNO KONJUGIRANO POLJE



DVA VIDENJA DIRACOVE JEDN.

= SCHROEDINGEROVA JEDN. S
DIRACOVIM HAMILTONIANOM

= EULER-LAGRANGEOVA JEDN.
DIRACOVOG LAGRANGIANA
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TRANSFORMACIJA SPINORA
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Vjezbe: invarijantni bilinear



Weyl spinors (2,00 (0.7
vV, Vr
2-component spinors of SU(2)
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Dirac spinor
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DIRACOVA VALNA FUNKCIJA -
KLASICNO POLJE
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NORMIRAN DIRACOV SPINOR
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m VJEZBE: Izvod (iz kovarijantnosti
Diracove jedn.) transformacijskih
svojstava za spinore | bilineare;

m ZADACA: Izvod relacija potrebnih za
nalazenje transformacijskih svojstava
bilineara



DIRACOVI SPINORI
CESTICNI za E>0
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NABOJNO KONJUGIRANO
POLJE
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POZItIYnO | KVANTIZ\RANOE FEi §3.2.3
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KVANTNO DIRACOVO POLJE |
NJEMU NABOJNO KONJUGIRANO
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